OJNIMMNNARA «MOKOPU BOPOBbEBbI TOPbI»

MATEMATUKA

BapuaHt 1
(3a04HbIV TYP)

3amaun 1-6 mpemyarannch g BceX (aKyIbTETOB, a JOMOJHHU-
TesibHble 33/1a4K 7—10 GbLIM pAcCCYUTAHbBI TOJBKO HA TTOCTYHAIONINX
Ha MEXaHUKO-MaTeMaTudyecKuii (akyabTeT u (PakyJbTeT BbIYKCJIU-
TEJbHOIM MaTeMATUKN U KMOEPHETHUKH.

1. B Boueii6osibHOM TypHHpE Ka)K/[as KOMaH/Aa ChIrpaia c
KaKJI0# POBHO TIO OJHOMY pa3y, TpudeM 25% KOMaH[ HU pasy He
Boiurpasu. CKOJbKO KOMaHJ[ y4acTBOBAJIO B TypHUPE?

2. Pemnre ypaBHEeHUE

5

cos2010y -
3. Haiiure mpoussejenyue ABYX TPEX3HAYHBIX HATYPaJbHBIX
YIceJI, eCIM OHO BTPOE MeHbIIle IeCTU3HAYHOT0 YHCJIa, HOTydalole-

rocsi IPUITUCHIBAHIEM O/IHOTO U3 9THX JIBYX YHCEJ BCJIE 32 [PYTUM.
4. Pemmre ypaBHeHue

[nng] +[nlglﬂ =2010

3cosx +4sinxsiny =

OTHOCHTEJbHO HarypasibHoro umcia n (depes [x] oGosHauaercs
Han6oJIbIIEe TIEJTOE YHCJI0, He MPEBOCXOAIIEE X).

3. U3 Bepmmusr C mpsimoro yria tpeyroibauka ABC omyiena
Bbicota CH. T'nie na orpeske BH HYy>KHO TIOCTaBUTb TOUKY M, 4TOGBI
u3 orpe3koB AH, AM 1 CM MOXHO 6bLIO COCTaBUTD IIPSIMOYTOJIb-
HBII TPEYTOJIbHUK?

6. Haiizurte Bce 3Hayenwss k > 2, mpu KakJOM M3 KOTOPBIX
CYIIECTBYeT HeTIOCTOSTHHAST apH(MeTHIecKast IPOTPECCHs Xy , ..., X,
u kBagpatHbii Tpexunen f(x), amsa koropwix f(x), ..., [(x,) -
reoMeTpHyecKasi Iporpeccusl.

7. Ilpsmbre [, I, u l; nepecekaroTcs B Touke A IIpo yIJIoM 60°
JIPYT K Apyry. 3asil, HauWHas W3 TOYKU A, coBepImaeT mocJjeaoBa-
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TeJIbHbIE NMPbIKKYU JJIMHON 1 KasK/IbIii: TIepBbIi MPBIKOK — B HAIIPAB-
JICHUM TIpsIMO#l [, BTOpoil — B HampasjeHun [,, Tpetuii — B
HanpasJjeHuu [y, crienyronmii — B Hampasienun [ u t.a. (mo
HUKJIY). B Kakoii-To MOMEHT 3asi[ OCTAHOBMJICS Ha OJHOI U3 9THUX
Tpex npsAMbIX Ha paccroaunu 2010 or Toukn A. B xakom Hampase-
HUU ObLIT COBEPILEH €0 MOCJEAHUN TPBIKOK ?

8. Haiigure naumenbuiee 3Hadenne Besmuunpl 2|x| —|y| mpu
yCJIOBUT

log, (x +2y) +log, (x —2y) =1.
9. CyImecTByeT Jiu TeTpas/ip, JATHHBI BCEX NTECTH peGep KOTOPOTo

006pPa3yIoT reoOMeTPUYECKYI0 IPOTPECCHIO CO 3HAMEHATeeM P29

10. Yucao P — npousBejieHre BCEX IPOCTBIX YHCEJ, MEHBIITNX
30. V3 maTypaJbHbIX Aenutesell uucaa P TpeGyeTcsi COCTaBUTDH
MHOKECTBO M, B KOTOPOM HH OJIHO YUCJIO HE J[eJINTCS HalleJo Ha
npyroe. Kakoe Han6osbliiee KOJIMYECTBO UHCEJ MOKET COAEpXKaTh
MHOXecTBO M?

BapuaHTt 2
(04rbIi Typ: MockBa)

1 (3 6anna). ¥V Iletu ectb ABa PasHbIX CTaKaHa IMIMHIPUYECKOI
bopmbl. On 3ameTii1, YTO GAHKY COKA MOXKHO TaK PA3JuTh 0 3TUM
CTaKaHaM, YTO YPOBEHD COKA B TIEPBOM CTakaHe cocTaBuT 12 c¢M, a Bo
BropoM — 10 cM, WM Tak, 4TO YPOBEHb COKAa B MEPBOM CTaKaHe
cocTtaBuT 8 cM, a Bo BTopoM — 12 ¢cM. Ha kakoM ypoBHe OKaXeTcs COK
B KaXK/IOM W3 3TUX CTAKAHOB, €CJIM COK U3 OGAaHKM PAa3JUTb IO
CTaKaHaM TIOPOBHY?

2 (3 6amna). CKOMbKO pasJMYHBIX PEIIEHUI Ha OTPE3Ke [O;Tﬂ
nMeeT ypaBHEHUE

6~/2 sin x tgx — 22 tgx +3sinx -1 =07?

Haiiute a1 perenus.

3 (4 Gamna). TlomoxurenbHbie uwucaa by, by, by, by, bs
COCTaBJISIIOT F€OMETPHYECKYIO TIporpeccuio. CyMma JiorapudMoB 1o
OCHOBAHHWIO 2 OT 9THX 4mces pasHa 15. Haiigure atn uncia, ecian

lOgZ b1 Dng bs = _7 .

4 (5 6annos). OKPYKHOCTD ¢ HEHTPOM B Touke O, Jexarieil Ha
cropore AB tpeyronpanka ABC, TpoXoAnuT Yepe3 TouKy A, mepece-
kaet cropony AC B touke K, a cropony BC — B Toukax L u M.
WsBectHO, yto KC = CL = MB = 3, AK = 4. Haiijure oTHOIlIeHE
nmH orpe3koB AO n OB.
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5 (7 6annos). Haiinure Bee 3HAUEHUS TapaMeTPa d, TIPU KOTOPBIX
JUISL JTI0GOTO 3HAUEHUsT TTapaMeTpa b HepaBeHCTBO

(a+b)x* +(3b —4a -7)x +4a -2b +6 20

uMeeT XOTsI ObI OJTHO PeIleHue.

6 (8 6annos). Uepes Touku M, N, K, L, nexamue COOTBETCTBEH-
no ua pebpax SA, SB, SC, SD mnpaBujbHOU YETHIPEXYTOJIbHOM
nmupamupl SABCD (S — BepuiHa), NpoBeieHa MI0CKOCTh. V3Bec-
THO, yTo MK O NL , SN = 3SL u njnomaab Tpeyrojbiuka SMK
paBHa 12. Haiinute muomanb tpeyroirbauka SLN.

Hyb6auxayuro nodeomosuau B. Anexcees, A. Beeynu, I1. Gopodur,
O.Kocyxun, B.Ilaugépos, B.Ywaxos, U. Il eiinax



OJIMMMNUNALA «JIOMOHOCOB-2010»

MATEMATNKA
1. Pemure HEpaBEeHCTBO

(\/g _ \/E)(logz 3)4,12 g (\/§ . \/5)‘(10§3 DR

2. Ha ocuoBanun AC paBHOGeznpennoro tpeyrosbinka ABC
B3siTa ToukKa E, a Ha 60K0BbIX croponax AB u BC B3srbl TOuKu D u
F cootBerctBenHo Tak, uto DE || BC u EF || AB. Kakyio uyacTb
mwiomaau TpeyroibHuka ABC 3aHMMaeT TJIONAJb TPEYTOJbHUKA
DEF, echu BF : EF =2 :3?

3. /lBa BKJaJuuKa BJIOKWJIN JIeHbI'W B oOiiee xgeno. Ilocie
9TOTO OJIMH U3 HUX JA06aBUJ erie 1 MJH P., B pe3yJibTate 4ero ero
nosisi B obmiem nene yBeqmumiach wa 0,04, a xorma oH q06aBII
emnte 1 MJH p., ero goJd yBeanunyaach emie Ha 0,02. CkoJbKO JeHer
eMy HYKHO J06aBUTb, 4TOObI YBEJUYUTH CBOIO J0Jii0 ente Ha 0,047

4. Pemnre HepaBeHCTBO

(S SO, 1
Voo -2 Na+d T Jw+a)(-x-2)

3. Yncsa 54 u 128 sSBJAAIOTCS YIeHAMU TEOMETPHYECKON TIPOTPec-
cun. Haiinure Bce HaTypasibHble YHUC/IA, KOTOPbIE MOTYT BCTPETUTHCS
B 9TOIi MPOTPECCUH.

6. IIpoekiu HEKOTOPOIT KPUBOI B KOOPAMHATHOM TIPOCTPAHCTBE
Ha TTockocTd Oxz 1 Oyz yIOBIETBOPSIOT YPAaBHEHUSM Sx + cos z =0

u z = arctg\y —3 coorsercreenno. Haiignre dpynxumio y = f(x),
rpaduK KOTOPOI COCTOUT U3 TEX U TOJBKO TE€X TOUEK, KOTOPHIE MOTJIN
OBl TIPY ATUX YCJOBUSIX CJIYKUTb MIPOEKIUSIMU TOUYEK TOI YK€ KPUBOii
Ha 1I0CKOCTh OXY.

7. Haiiziure Bce 3HAUEHUsSI ¢, TIPU KAXK/OM U3 KOTOPBIX CHCTEMA

25 -13 3" +a <0,
O
H2sin® e —cos4m =11

uMeeT XOTsI ObI OJTHO PelleHue.
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8. Ha pe6pe AS Tpeyrosbhoit mmpamuibl SABC orMeueHbl Takue
Toukt M u N, uto AM = MN = NS§. Haiigure momna/ib TpeyroJb-
Huka NBC, ecan miomtaau tpeyroabHukos ABC, MBC u SBC

pasubl 1, 2 1 /37 COOTBETCTBEHHO.

9. Ha focke Hamucan KBaJ[paTHbII TPEXUIeH 2% +9x +47 . Taus
(0 cBOEMY YCMOTDPEHHIO) YBEJIUYMBACT UM yMEHbIaeT Ha 1 xoad-
(pymment npu x, nocse yero Bans yBenmmuuBaeT MM yMeHbIIAET Ha
(ukcupoBantoe ymca0 m cBOGOJHDII UJIeH, a Jajee ITH JelCTBUs
MoBTOPsIOTCA. Kak TONBKO y HANMCAHHOTO Ha JOCKE MHOTOYJIECHA
OKa3bIBaeTcs 11eJblii KopeHb, BaHsa noJsydaer olleHKYy <«1siTb». Mo-
JKET JIK OH 06eCIieunTh cebe «ISTePKY» MpH JI0ObIX JelicTBusix Tanu,
ecu: a) m=2; 6) m = 3?

10. duaronamm tpaneruun ABCD c ocuoBanusmu AD = 3 u
BC =1 nepecekaiorcs B Touke O. [/IBe OKPY:KHOCTH, TIepeceKalonie
ocuoBaune BC B Toukax K m L COOTBETCTBEHHO, KacaloTCS APYT
apyra B Touke O, a npamoit AD — B Toukax A u D cOOTBETCTBEHHO.
Haiiqure AK* + DL”.

MEXAHUKA

1. /IBa MOTOIMKJINCTA JIBUXKYTCS MO NPSIMOJIMHEHHBIM TpaccaMm
(KasKbId 10 CBOEIT) ¢ MOCTOSIHHBIME cKopocTsiMu. B 17:00 paccro-
siane Mexay Humu 6110 40 kM, B 17:40 — 30 xM, B 18:10 — 30 xM.
a) Onpesennre MOMEHT BPEMEHHU, B KOTOPBIA MOTOIUKJIUCTBI GYIyT
HAXOJUTHCS Ha KpaTdaliineM paccTosHuu ApYT OT Apyra. 6) Onpene-
JINTE BEJIMUYMHY CKOPOCTH O/IHOTO MOTOIMKJIMCTA OTHOCUTENIBHO JIPY-
ToTO0.

2. Cryckaemble anmapaTsl A n b IBIKYTCS BePTHKAIBHO BHU3 C
TTOCTOSHHBIMA CKOPOCTSIMU TIOJ JEHCTBHEM CHJIBI TSKECTH, CUJIBI
COTIPOTHBJICHUST BO3[yXa M CHJBI TSITH TOPMO3HOTO JBUTATEJI.
Cryckaemblii armnapar b, BTpoe GoJIbIIETo JuaMerpa, yeM armapar
A, Oyaer ABUTaTbCsl C TOH XK€ YCTAHOBHUBIIEHCS CKOPOCTBIO, YTO M
ammapar A, ecam cuja TATH ero TOPMO3HOTO JBUTaTe st 6yzer B 33
pasa Gosbire. Hafimre OTHOIIEHWE CHJIBI TSKECTH K CHUJIE TATH
TOPMO3HOTO JBHUTaTess ammapaTta A, cumWrag, 4TO ammaparbl —
OIHOPO/IHBIE TApbl OJHON W TOH ’Ke TJIOTHOCTH, M3MEHEHUEe Macc
KOTOPBIX B IIpOllecce CIyCKa IPeHeOPeXKUMO Majo, W 4YTO CHJIA
COIIPOTUBJIEHUS CO3/1aeTCs1 AGCOJIIOTHO YIIPYTUMH YapaMy MOJIEKY.T
BO3/yXa O KOpIIyC armapara.

3. Ha paccroguun 200 M OT IpSIMOJUHERHON JOPOTH HAXOIUTCS
KOJIOZIEI] C KUBOW BOJION, K KOTOPOMY CTPEMUTCS PAHEHbII 60TaThIPb.
B HauasbHbBII MOMEHT BpeMeHU GOraThbIpb HAXOJMUTCS HA JIOpOTe U
paccTosiHue MEKLY HUM 1 KoJoieM pasao 1400 M. a) Uepes kakoe
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MUHUMaJIbHOE BpeMsi 60raTblpb MOKET JJ06PAThCs /10 KOJIO/IA, €CJIn
OH TIEPEIBUraeTCs MO JIOPOre CO CKOPOCTbIO 8 KM /4, a 1o 6e3/10po-
JKbIO — B JIBa pasa MeJIeHHel? 6) Ycreer Jim OH J06pathest /10
KOJIOJIA, €CJIN Pecypc ero *KU3HEHHBIX cHJ Bcero 13 MuH?

4. Mawma Jlarymka maccoii M; =10 T m ee MaJeHBKUN CBIH
Jlgarymonok Maccoit M, =5 T cumesm Ha IJIaBaolleil JolieuKe
Maccoit m = 15 1, Korja K HUM Ha JIOJKe NMPUOIU3UICS PbIGOJIOB.
JIATymIKY, NCIyTaBIINCh, IPBITHYJIN C JIONIEYKH B BOJY, W PbIO0JIOB
YBHJIEJ, Kak JOIeYKa, IOJIy4YnB HMITYJIbC, Hadajla J[BUTATHCS II0
unepruu. Kak go/pKHbI IpbiraTh Jarymku (1o ouepeay uim oJHo-
BPEMEHHO U B KaKOM HalpaB/eHuu), yToObl JoIIeYKa npuobpesa
MaKCUMAaJIbHO BO3MOXKHYIO cKopocTh? Hafigure aty ckopoctb. Cun-
TAeTCs, YTO JIATYIIKK, OTTOJIKHYBIIUCH, IPUOOPETAIOT OJIHY U TY K€
CKOpOCTb © = 2,4 M/ C OTHOCUTEJIBHO jomedyku. ConpoTuB/ieHneM
BOJIbI IIPEHEOPEUb.

3. B mporecce paGorsl yueHOMY 1M0TPe6OBATIOCh CPDABHHUTD J[BE
semmmmnt [ () u [ (%), me f(x) =212 +32x" —62° -9x% +
+4x +3 +sinx, a uncma x; u Xy (X <Xxy) — COOTBETCTBEHHO
MeHDIINI 1 GOMbITNI KOpeHb KBaJApPaTHOTO ypaBHEHHS 7x° + 6x +
+1=0. OJEKTPOHHBIX BBIYUCJUTENbHBIX CPEJACTB MO PYKOH He
0Ka3aJ0Ch, HO YYeHbI, MOAyMaB, OBICTPO CIIPABUJICS C 3aJayeil.

. [Mompobyiite caesaTh HEOOXOAUMOE CPaB-

- - - Henue U Bbl. OTBeT 060OCHYIITE.
- - - \Lg 6. Xumuueckuii peaktop (cM. PUCYHOK)
pe/cTaB/sieT o0l IMINHIPUIECKYIO eM-
- - -T- KOoCTb BoIcOTON L = 17,5 M, pasjeseHHyIO
——1 |L MOJIBVM)KHBIM TIOPIIHEM HA [IBE€ KaMephbl.
L [TepBoHaYaJIbHO TOPIIIEHb HAXOUJICS B Ca-
R 1T MOM BepXHeM noJioxkeHnn. CBepxXy Ha Mmop-
L IIeHb HAJIUJIM BO/LY TaK, 4TO MOPIIEHb OIIy-
Sl et cruiicsa 10 BbicoTbl £ = 10 M Hajx AHOM
peakTopa, W B HIDKHEH KaMmepe peakTopa
fasienne ctano p = 1,75 00 Ila, a TeMmeparypa craia T, =63 °C.
Jlo Kakoil MUHUMAJBHOI TeMIepaTypbl HEOOXOUMO HAarpeTb HUXK-
HIOIO KaMepy peakTopa, 4YToObl BCsS BO/IA BbLINJIACD, €CJn aTtMocdep-

Hoe JaBJIeHue p, =10’ [Ta, mnornocts Bozbr P =1000 Kr/M3 n
ycKopenue cBoGojHoro najgenust g =10 M/ c??

Iy6nuxayuo nodzomosunu B.Axexcees, A. Bezynu, I1. 5opodun,
A.3enencxuil, O.Kocyxun, B.Ilangépos, B.Ywaros, H.1lleinax,
M. FOmawes
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rOCYOAPCTBEHHbBIA YHUBEPCUTET - BbICLLAS LLUKOJA
SKOHOMUKUN

MexxpervioHasnsHas MHOronpo@uiibHasas OIMMITNGAS

MATEMATUKA

I sran

1. Ha PUCYHKE IIPUBEAECHDI IIPOEKIINN J€TAJIN Ha KOOPpANHAaTHDbIE
mwirockoct XOY u YOZ. Cropona kiertoukn pasHa 1. Kakum moxeT
ObITb HAMOOJIBINHII BO3MOKHBINH 00beM JieTasn?

YA ZA
[T T I TTIITT]

g

e} * O Yy~

2. B ksiacce MasibuuKoB GoJibiiie, yeM jieBovyek. Cpesn Kaxk/pix 10
YUEHIKOB HaliieTcs TI0 KpaifHell Mepe o/{Ha JleBo4YKa. KakoBo makcu-
MaJIbHOEe BO3MOKHOE YHCJIO YUYEeHWKOB B Kjacce?

3. KakoB HaumboJblnii pajinyc OKPY>KHOCTH, KOTOPYIO MOXKHO
MIOMECTUTb BHYTPb Tpallellny ¢ OCHOBAaHUSAMU 5> U 17 1 GOKOBBIMU
croporamu 10? (Takasi OKPY>KHOCTb MOMKET KACaTbCsl HEKOTOPBIX
CTOPOH TpPaMeIyn. )

4. V3BecTHO, 4TO 3aMKHyTas JOMaHAs JUHUSA COCTOUT u3 29
3BEHbEB, IIPHYEM HUKaKWe /Ba 3BeHa He JeKaT Ha OJHOH IPSIMOIL.
Kaxoe HanGosibliiee 4ucja0 TOUYEK caMollepeceyeHus] BO3MOXKHO [IJIst
Takoi suanu? (BepumHbl JOMaHOH He CUMTAIOTCA TOYKAME CaMolle-
pecedenms. )

5. ITo npsaAMoii Ha HEKOTOPOM PacCTossHUU APyr oT apyra (He
BILUIOTHYIO) KATATCS C PABHBIME CKOPOCTSIMH 5 aGCOJTIOTHO YIIPYTUX
mapukoB. Eme 7 TakuX Ke MIAPUKOB KATATCS C TOH K€ CKOPOCTHIO
uM Haserpeuy. CKOJIBKO Beero mpousoiger croakaosenuit? (IIpu
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aBCOJIIOTHO YIPYTOM CTOJKHOBEHHUH /[BYX HIAPHKOB, JBHKYIIUXCS
HaBCTpeuy APYyT APYrYy C PaBHBIMH CKOPOCTSIMHU, HIAPUKHU IIOCJIE
COy/JIapEeHUsT Pa3JIeTAloTCs B IIPOTHBOIIOIOXKHDBIE CTOPOHDI C TEMHU K€
CKOPOCTSIMH. )

6. Harypasbubie uncia a, b, ¢ umeior coorBerctserto 6, 9, 14
PA3JIMYHBIX HATYPAJbHBIX Jeuteeil (BKIOYAsd €IUHUIYY U CAMO
ancsio). HOJM(a,b,¢) =6 . Haitmure HOZL (a,b) x HOZL(b,¢) .

7. Haiizure nipeanocenmioio mudpy uncaa 29210

8. Haiigure namboJiblee 1iesioe pelieHne ypaBHEHUs

37220 +20 4 @202 20023 _ 9a® 222 H20

9. B TpeyrosibHOIl nupaMuzie Bce BBICOTBI GOKOBBIX TI'paHeii,
MIPOBE/ICHHbIE M3 BEPIINHDI, PaBHbI 13, MepUMETP OCHOBAHUSI PaBeH
75, o6beM paBen 750. Haiiute BbICOTY HpPaMU/IbI.

10. OXpy:>KHOCTDb C IIEHTPOM B TOYKE (4; 1) KacaeTcst apaboJibl

1 .
Yy = Exz . Haiigure aécuﬂccy TOYKHN KaCaHHA.

/l 31an

1. Mosxno u pacnosoxutb Ha 1ockocta 2010 mrydedt TakuM
006pa3oM, 4TOObl HH 4epe3 KaKylo TOYKY IIOCKOCTH He IIPOXONJTIO
6oJiee ABYX JIydedl, KaXKIbI JIyd IIE€PECEKAJICS POBHO C ABYMS
JIPYTUMU U JTI06bIe [IB€ TOUKHM Ha JIIOOBIX BYX JIydyaX MOKHO ObLIO
COEJIMHUTD JIOMAHOM, [EJUKOM COepIKaIeiicsi B 00beJUHEHUH 9TUX
Jygei?

2. Cpe/n Bcex ueTBepOK HaTypasibubix uncen (k,L,mn), k> 1>

. 1 1 1
>m > n, HaiiUTe TaKyio, YTO CyMMa % + -+ — +— MeHblle
m n
eIMHULIbI U OJIMKE BCEro K Heil.

3. C HaTypa/JbHBIM YHCJOM IPOM3BOJUTCS CJelyiolias ornepa-
1us1: 0TOpachIBaeTCsl camast 1mpasasi 1udpa ero JecITUYHON 3alncH,
MIOCJIE Yero K MOJIy4YeHHOMY MOcCJe ee OTOPAChIBAHMS YNCTy Tpu6as-
JsieTcsl  yjaBoeHHas oTOpomeHHass nudpa. Hanpumep:
157> 15+2%x7 =29, 5+ 0+2%x5=10. Harypaabnoe uucsuo
HA3BIBAETCSI XOPOIINM, €CJIM MOocJe MHOTOKPATHOTO IPHMEHEHUS
3TO Ollepalluy ToJiydaeMoe YHCJ0 TepectaeT MeHsATbes. Halinure
HauMeHblee 100-3HaUHOE XOpollee YUCJIO0.

4. B ocrpoyrombHOM Tpeyroipauke ABC TpoBefieHa BBICOTA
AA; . H — Touka nepecedeHust BblcoT Tpeyroibauka ABC. 3BecTHo,
yro AH = 3, A/H =2, a paauyc ONHCAaHHOH OKOJIO TPEYTOJIbHUKA
ABC oxpyxuoctu paBeH 4. Haliute paccTosinne oT IeHTpa 3TOH
OKpY>KHOCTH 110 H.
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3. Ilycre x — Takoe YMC/IO U3 WHTEPBAJA (TVZ; TD , 4TO
40 1 1
— 0 - + 0 =1 .
3sinx cos xH
JIoKasKnTe, 4TO YNCJIO

g 1o, 1@
%E Hsin4 x  cost ;(J
1eJioe, U HalATe ero.

6. UYepes 1entp cdepnl pagmyca 2 MPOBE/IEHBI 6 TMPSIMBIX,
rapaJiyieJIbHBIX pebpaM HEKOTOPOTO TIPaBUJIBHOTO TeTpasipa. Toukn
TepeceveHmsT 3TUX MPSIMBIX cO chepoil SBJASIOTCS BEPITMHAMHU BbI-
MyKJIOTO MHOTOTPAaHHUKA. Bbraucimre 06beM U JIOIMIA/Ib TOBEPXHO-
CTH 3TOTO MHOTOTPAHHUKA.

VcrHbivi BC TYIIT€e b HbIVI IK3GMEH 10 MAaTeMAaTvke Ha qba/(yﬂb rer
maremarvikn

1. HaiimuTe mtomanb ¢urypel Ha MJIOCKOCTH, 33JaHHON CHCTe-
MOI HEpPaBEHCTB
% > xB,

[PC2 +y2 <1,
%xz +y? +2x =2y +1 >0.

2. Bocpmu BepHInHaM KY6I/IK3. IIOCTaBJIEHBI B COOTBETCTBHE BO-
ceMb gmces, cpeau Kotopbix ectb 0 m 1. Kaskoe n3 BocbMu dncesn
3aMEHUJIN CPEHUM apuMeTHUECKUM TPEX UYHCEJI, TIOCTABJIEHHBIX B
COOTBETCTBUE TPEM COCEIHNM Bepinuuam. Ilocse gecsitu moBropenuii
3TOU OIlepalli B KaKJOH BEpIIMHE OKA3aJI0Ch TO JK€ YHCJIO, YTO M
BHavaste. Haiiure a1t BoceMb 4mced. 4 1

3. Haiigure Bce peienus ypasuenuss 2°°% +250% = R

4. JInuHbI BCEX BBICOT TPEYTOJbHUKA — IeJible 4ucJja. Pammyc
BMUCAaHHON OKpyskHOCTH paBeH 1. [lokaxkmTe, 4TO TPEYTOJHHUK
[IPaBUJIbHBIII.

3. JlokaxuTe, 4TO YUCJI0, JECATUIHAS 3aMUCh KOTOPOTO COCTOUT
u3 k + 1 equnnner, k narepok u 1 mecrepku (B yKasaHHOM MOPSIIKE
cJIeBa HAIIPABO), ABJISETCS KBaJPATOM 1I€JI0T0 YUC/Ia.

6. Otpesku AB u CD jexaT Ha CKPENUBAIOIINXCS TPSIMbIX B
mpocTpancTBe. Haiiante reoMeTpiueckoe MeCTO cepe/liH OTPE3KOB,
OZIMH KOHEI[ KOTOPBIX JeXUT Ha AB, a apyroit — va CD.

ITy6auxayuio nodzomosun I'. Puibnuxoe



MHCTUTYT KPUNTOFPA®UN, CBA3UN N NHOOPMATUKU
AKALEMWN ®CB POCCUN
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Pa3HOCTDb MPOTPECCUN PABHA E bes oMo kampKyagTOpa HAlAM-
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TE YIEH Mporpeccuu, GJMKANIINN K 4YUCITY 6 - Haiinure HOMEp

1. IlepBbrii wieH apudMeTUYECKON ITPOTPECCUU PABEH

ITOro 4JjieHa B HpOFpeCCI/IH.
2. Pemmite ypaBHenue
26 +5 =+/xt =625 =222 +20x +25
3. Pemmure ypaBHenue

0 3 _37 550
logs_th - 3x? 3 —x+ 3 H+210g (x +3) =1.

4. B Boimyksiom mectuyroabiuke ABCDEF yriibl ipu BepIinHaX
B u E npsiMble, a octajbHbIe YIJIbl PaBHBbI MeKIy coboii. Haiinure
TLJIONIA/Th TEeCTUYTONBHUKA, €CJIN U3BECTHO, YTO €TO MTEPUMETP PaBeH

14+8J2,AB =2, BC =5, DE = 4.
3. Pemmire ypaBuenue

Ssinlix +4cos3x +3sin3x =0.
6. IIpu Kakux 3HAYEHUSIX TTApAMeTPa d ypaBHEHUE
logs x +4(1 =a*)logy;, 5 =2 =0
UMEET POBHO /[BA PA3JIMUHBIX KOPHS, PACCTOSTHUE MEXK/Y KOTOPbIMU

6ojibiie — ?
5
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